

BIH

## Zaprosio djevojku na koncertu Legendi



Sanja Čakarević - 07.03.2012 19:32

Uz grupu "Legende" proveo sam najljepše trenutke svog života, ali ovaj trenutak mi je najspektakularniji i najljepši. Želio bih da zaprosim svoju djevojku.

Ovim riječima Dario Jović (27) obratio se publici u prepunoj sali Centra za kulturu i obrazovanje u Doboju tokom koncerta beogradske grupe "Legende", zatim je kleknuo i zaprosio svoju dugogodišnju djevojku Milanu Prijević (23). Budući mladoženja burno je pozdravljen aplauzom i ovacijama, a njegova izabranica je na pitanje: "Ljubavi moja, želiš li se udati za mene", uz osmijeh odgovorila: "Da, naravno."

Prve čestitke dobili su od Ivana Milinkovića, pjevača "Legendi", a zatim i od Zorana Dašića Daše, tekstopisca i kompozitora ove grupe.

Na ideju da na koncertu zaprosi djevojku, Jović je došao kada je saznao da će "Legende" nastupiti u Doboju. Priznao je da je imao tremu i da mu je, kada je izašao na scenu, kako kaže, srce stalo.

"Oni su najveći 'krivac' što sam odlučio da stanem na ludi kamen. Obratio sam im se prije koncerta u saradnji sa zaposlenima u Centru za kulturu i obrazovanje i izašli su mi u susret", ispričao je Jović.

Njegova djevojka nije ni slutila da će ovogodišnji koncert Legendi biti "malo drugačiji", ali nije oklijevala i na Jovićev poziv popela se na scenu.

"Imala sam tremu, drhtala sam, to se i vidjelo, ali srećna sam, naravno. Obožavam grupu 'Legende', sve njihove pjesme su super", kaže ona.

Budući mladenci zajedno su osam godina, vezu će 12. maja krunisati brakom, a na svadbi će, najavljuju, obavezno biti svirane i pjesme "Legendi".

Prosidbi na njihovim koncertima tokom karijere duge dvije i po decenije bilo je veoma mnogo, kaže Milinković.

"On zaprosi devojku, onda ona, hvala Bogu, ostane u blagoslovenom stanju, beba u stomaku sluša 'Legende'. Kada se rodi beba, ona sluša 'Legende', dolaze poslije sa dečakom ili devojčicom na koncert, deca rastu, deset godina njegovih ili njenih slave na koncertu, to su velike stvari. To je ono što je esencija života, to je najbitnije", kazao je Milinković.

"Legende" već godinama gostuju u Doboju povodom 8. marta, a u utorak naveče članovi grupe priznali su da ih je dobojska publika razmazila i navikla na punu salu. Više od 500 posjetilaca uživalo je u poznatim hitovima "Pijem za tebe", "Četrdesete", "Tamburaši", "Ne veruj", "Zbog tebe", "Božuri".